

悬疑神作《利刃出鞘》11月29日上映

“007”丹尼尔·克雷格和“美国队长”克里斯·埃文斯领衔主演



新快报讯 记者聂青报道 由“007”丹尼尔·克雷格和“美国队长”克里斯·埃文斯领衔主演的《利刃出鞘》近日宣布将于11月29日上映。这部市场稀缺的悬疑类型神作,终于要与中国影迷们见面。

通过片方发布的定档预告片可以了解大概剧情:富豪小说家霍华德·斯隆比在自己85岁生日第二天,被发现

在自家庄园离奇自杀。接下来好戏上演,家族后辈争夺亿万遗产,道貌岸然地针锋相对。

导演莱恩·约翰逊为本片默默筹备10年,他坦诚自己是著名推理大师阿加莎·克里斯蒂的“铁粉”,将经典探案元素与现当下社会热议话题相融合,打造了一出视角独特的新派悬疑故事。成作逻辑严密且妙趣横生,被誉为“十年

内最佳侦探片”。

“007”丹尼尔·克雷格和“美队”克里斯·埃文斯此番上演双雄飙戏,成就电影中一大亮点。两位分别化身名侦探和富豪之孙,尽管充分颠覆以往的英雄形象,但银幕荷尔蒙依旧不减一分。据统计,两位好莱坞顶级男星累计国内票房高达120亿元人民币,受欢迎程度不分伯仲,堪称老少咸宜的“万人迷”。



《从地球出发》将开播
乔振宇陈龙
演绎硬核科幻剧

新快报讯 记者梁燕芬报道 科幻科普综艺节目《从地球出发》将于12月20日在江苏卫视首播,该节目用“科幻剧+科学说”的叙事形式,引入电影团队、科幻大咖、科普达人,合力打造一系列科幻大剧和科学解读,并带领观众一起,飞出地球,体验一场星辰大海的宇宙之旅。

据悉,目前节目科幻剧的部分已经在北京紧锣密鼓的拍摄中。2002年一部《雪花女神龙》,让古装男神乔振宇成为“天涯四美”之一,粉丝直赞其“陌上人如玉,公子世无双”。在节目目前拍摄的科幻剧集中,他饰演宇航员蔡大龙。而他的搭档则是《妖猫传》中的“最美杨玉环”张榕容,此刻她化身成为宇航员丹妮。在《从地球出发》第一个故事中,两人乘坐飞船前往类地行星漠星执行航天任务,遭遇陨石雨的他们迫降被困在漠星。面对食物短缺、恶劣环境以及陨石雨的阻隔,他们努力征服漠星。

除此之外,“高冷硬汉”陈龙也加盟节目,陈龙最近人气不俗,《琅琊榜》中禁军大统领蒙挚、《欢乐颂2》中的陈家康均让观众印象深刻。在《从地球出发》的第二个故事中,陈龙饰演的吴刚和张陆饰演的孔亮,将率中国登月大队拯救因陨石撞击而偏离轨道的月球。

广州录制《劳动号子》 纪丹迪:未来希望分享我的科幻小说和音乐

广东卫视大型原创音乐文化节目《劳动号子》周五晚将播出第六期,汪小敏、戴玉强、王宏伟、ANU组合及纪丹迪、萨顶顶等6位“号子手”将继续带来令人热血沸腾的劳动号子。其中,歌手纪丹迪(原名纪敏佳)将带来藏族号子《洗衣歌》。

■新快报记者 徐绍娜



日前在广州录制节目时,纪丹迪接受记者采访。“超女”出身的她面对人气落差,坦言只要看透名利就能坦然面对,“本来这些东西并不属于我们自己,比如说一个价值连城的宝贝、古董,也许你只是时代、历史的收藏家、保管员,我会拿得起放得下,我有纪敏佳这个名字,但我也脾气把它换成纪丹迪。”她还透露,目前正在写科幻小说,未来也希望和歌迷分享自己的科幻音乐。

作为实力派歌手,纪丹迪此次将带来《洗衣歌》,用摇滚+藏腔的方式去完成,为此她还特意学了藏语,希望在

难度和艺术性上再升高挑战系数,把这首大家熟悉的歌曲演绎出纪丹迪的味道。

纪丹迪2005年参加《超级女声》获全国第五名而为外界熟知,沉淀多年后,如今也有了新的创作方向。采访中,她表示现在特别想做的有两件事:“一个是搞创作,因为我自己写科幻小说,也做电音,所以希望在以后的发展中,除了继续唱好歌,还要完成我的科幻音乐、电子音乐创作,包括编曲我也在学。第二个,我也做了音乐培训公司,想通过自己的经验教育出一批有实力的艺术人才。”她透

露自己创作的科幻歌曲《时间繁星与生命》很快就会推出:“这首歌可能思想、音乐形式上比较超前,不一定会被大众所认可,但是一定要能对得起我自己内心的想法。”

除了工作,纪丹迪如今把大部分时间和精力分给了家庭,她笑言自己一工作就会处于“闭关”状态:“工作的时候一定是认真工作,撸起袖子加油干,工作完之后属于我自己的时间我会全心全意对待我的家人,包括给家人做他们喜欢吃的饭菜、小孩的辅食我都会亲自做,虽然有阿姨,但我必须要让小孩感觉到妈妈很好。”



陈立农签约环球音乐

新快报讯 记者徐绍娜报道 11月19日,陈立农 X 环球音乐“N.E.W.S”签约记者会在北京举行。从2018年1月初显锋芒走入大众视野,到如今正式签约环球音乐,陈立农在事业取得发展的时候也迎来了他的19岁。签约会以“N.E.W.S”为主题,除了包含“North、East、West、South”东西南北四个方位象征“环球”以外,也象征新身份、新合作、新征程,寓意陈立农将以全新姿态“立”足华语乐坛,以音乐之名,拓展梦想与全能演艺版图。

签约仪式后,环球音乐大中华区环球中国董事总经理吴佳伦宣布,环球音乐即将为陈立农推出第一张个人音乐专辑。据悉,公司正在洽谈一位神秘制作人。当天陈立农的偶像薛之谦也通过VCR送上祝福。目前,陈立农全新音乐专辑正在筹备中。